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Clin d’oeil 8.1: 
Les petits gestes écolos (Präsentation)
Beurteilungsanlass

	Aufgabenerfüllung
	
	Punkte

	Du begrüsst das Publikum.
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	

	Deine Präsentation gibt für deine Mitschüler:innen präzise und verständlich Auskunft über das von dir gewählte ökologische Problem.  
	

	
	E: mindestens 3 Informationen = 3P, 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
G: mindestens 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
	

	Deine Präsentation gibt für deine Mitschüler:innen verständlich Auskunft über deine ökologischen Massnahmen.
	

	
	E: mindestens 5 Massnahmen = 3P, 3–4 Massnahmen = 2P, 1–2 Massnahmen = 1P
G: mindestens 4 Massnahmen = 3P, 2–3 Massnahmen = 2P, 1 Massnahme = 1P
	

	Du verabschiedest das Publikum.
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	

	Form und Sprache
	
	

	Du sprichst flüssig.  
	

	
	E: flüssig = 2P, meistens flüssig = 1P
G: meistens flüssig = 2P, manchmal flüssig = 1P
	

	Du bildest die si- Sätze korrekt.  
	

	
	E: korrekt = 2P, meistens korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
G: meistens korrekt = 2P, manchmal korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
	

	Deine Aussprache ist korrekt.
	

	
	E: korrekt = 2P, meistens korrekt = 1P
G: meistens korrekt = 2P, manchmal korrekt = 1P
	

	Du verwendest einen reichhaltigen Wortschatz.
	

	
	E: reichhaltigen = 2P, ziemlich reichhaltigen= 1P
G: ziemlich reichhaltigen = 2P, elementaren= 1P
	

	Du stellst während des Sprechens Blickkontakt mit dem Publikum her.
	

	
	E: immer wieder = 2P, ab und zu = 1P
G: ab und zu = 2P, selten = 1P  
	



* = nur erweiterte Anforderungen (E)


Clin d’oeil 8.1: 
Les petits gestes écolos (Poster)
Beurteilungsanlass

	Aufgabenerfüllung
	
	Punkte

	Dein Plakat gibt für deine Mitschüler:innen präzise verständlich Auskunft über das von dir gewählte ökologische Problem.
	

	
	E: mindestens 3 Informationen = 3P, 2 Informationen= 2P, 1 Information = 1P
G: mindestens 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
	

	Dein Plakat gibt für deine Mitschüler:innen präzise und verständlich Auskunft über deine ökologischen Massnahmen.
	

	
	E: mindestens 5 Massnahmen = 3P, 3–4 Massnahmen = 2P, 1–2 Massnahmen = 1P
G: mindestens 4 Massnahmen = 3P, 2–3 Massnahmen = 2P, 1 Massnahme = 1P
	

	Dein Plakat hat einen passenden Titel.
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	

	Form und Sprache
	
	

	Du bildest die si- Sätze korrekt.  
	

	
	E: korrekt = 2P, meistens korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
G: meistens korrekt = 2P, manchmal korrekt = 1P, keine verwendet = 0P
	

	Du verwendest einen reichhaltigen Wortschatz.
	

	
	E: reichhaltigen = 2P, ziemlich reichhaltigen= 1P
G: ziemlich reichhaltigen = 2P, elementaren= 1P
	

	Du schreibst deine Informationen korrekt.  
	

	
	E und G: erfüllt = 1P
	



* = nur erweiterte Anforderungen (E)
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